

这是使用谷歌翻译翻译。2020年5月15日 亲爱的PCSD家庭,

库莫州长本周宣布，手指湖区，包括罗切斯特/皮茨福德，**将开始开放某些业务**，作为纽约州重新开放计划的第一阶段的一部分。重新开放的第一阶段包括开放制造和建筑公司，以及那些只能提供路边或店内提货的非必要零售业务。在家工作，在外面戴口罩，避免接触运动和大型聚会，以及练习社交活动，这仍然是强制性的。

由民选官员和主要领导人组成的区域小组将监督空缺，并监测对COVID-19案件的影响，然后再进入下一阶段。库莫总督表示，只要感染率保持稳定，我们地区将继续经历重新开放的四个阶段。开学是第四阶段的一部分。随着我们进入重新开放计划的第三阶段，第四阶段的时间表将制定。每个阶段的结果将决定我们何时将进入后续阶段。

考虑到这一点，我对秋季开学持谨慎乐观而兴奋的态度。我继续与门罗县卫生专员门多萨博士每周交谈，讨论开学的准备情况。该区正在规划包括远程学习在内的不同情况，并正在制定应急计划，如果我们的秋季开始日期被推迟，或者由于秋末/初冬的第二波疾病而不得不隔离。

远程学习与下一学年的准备

虽然科学家正在以创纪录的速度开发疫苗，卫生官员告诉我们，在2021年1月之前不太可能有疫苗，所以正在与门罗县卫生专员门多萨博士合作，讨论秋季开学的备灾指南。教学领导委员会（ILC）一直与地区领导和教师合作，以确保教学计划为所有学员提供一致性、可预测性和符合学术标准，无论是在课堂上还是远程授课，如果我们的重新开放被推迟，或者我们需要因第二波疾病而重新关闭。

近几周来，国际法委员会一直在小团体和大型小组举行会议，就远程学习和在家庭教学/学习期间吸取的经验教训进行深入审查和讨论。通过对正在使用的各种学习管理平台进行初步关注和审查，国际法委员会建议将K-3年级和4-12年级一个平台缩减为一个平台。这将允许丰富的学生/教师协作，家庭使用方便，并且只需要一个密码，用于平台和电子邮件的共享部分。今年夏天，教师和学生将在这些平台上进行深入培训。我们还在寻找创造性的方法，使家长在这些平台上快速跟上。

我们从自然灾害时期就知道，学生很容易落后于学术基准，因此我们的标准领导者正在应对解决学生在隔离期间可能落后的领域的学术差距的挑战。

随着3月份学校突然关闭，许多与这一流行病有关的未知因素，学生的社会情感健康和福祉仍然是前进的优先事项。在规划重新开学时，学生服务部正在制定计划，以最佳方式支持学生，使他们重新适应日常活动，并适应结构和期望，同时携带与大流行有关的不同程度的焦虑。

缺席投票学校预算投票和选举

根据纽约州州长安德鲁·库莫发布的第202.26号行政命令，今年的学校预算投票和教育委员会选举将完全由缺席投票进行。现在，每个人行使投票权比以往任何时候都更加重要。

选票，邮资支付回邮信封，将邮寄给区住户。居民被要求使用预付信封邮寄选票。所有缺席选票必须在2020年6月9日下午5点前在区书记官办公室收到。

符合以下选民要求的所有家庭成员都可以投票：

- 至少18岁
- 美国公民
- 2020年6月9日之前至少30天居住在该区

两张选票和两个邮资支付信封将邮寄给每个PCSD家庭的指示。可要求向

Deborah_Carpenter@pittsford.monroe.edu区书记员联系，为合格选民提供额外选票。有关2020-2021年预算的更多信息，请访问地区网站，使用主页右侧的“预算”快速链接，或加入我们参加以下在线活动之一：

- 5月26日星期二晚上7点虚拟公共预算听证会缩放访问代码将在会议当天上午在区网站上提供：www.pittsfordschools.org。
- 虚拟PTSA会议/预算演示，5月21日星期四晚上7点您可以在：https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZ0scOytqjlsHdMUETkjNAgdEchI_XYhUp9e注册加入此会议。

注册后，您将收到一封确认电子邮件，其中包含有关加入会议的信息。

过去两个月是对我们复原力的真正考验，我为我们的社区如何应对这一挑战而感到自豪。社区成员为需要食物的家庭捐赠了近6万美元，为当地食品柜里装满了食物和用品，向当地医院捐赠了PPE，以无数其他方式相互支持。教师们在管理孩子和自己的责任的同时，从家里管理教室，学生上学，从厨房的桌子、橱柜和后院完成课程，家长们也把这一壮举作为他们家庭的超级英雄。向大家表示衷心的感谢！

请继续坚持下去，善待彼此，多关注我们生活中的应届高年级学生，并知道我们将通过这一点走到一起——比以往任何时候都更强大、更团结。

最后，请务必保存日期为2020年6月6日在皮茨福德村在皮茨福德村2020级游行中午！

真诚

迈克尔·佩罗

学校总监